

打造多元夜间消费场景

## 淮安西游集团激发文旅消费活力

■通讯员 方婷婷

暑期以来,淮安西游集团充分发挥“江苏省夜间文旅消费集聚示范区”的示范引领作用,聚焦夜间文旅消费需求,因地制宜、彰显特色,打造多元夜间消费场景,进一步激发文旅消费活力。

“文化+科技”  
打造夜间经济新地标

淮安西游集团通过文化与科技融合创新,打造沉浸式文化体验空间,提升夜间经济活动的科技含量与文化内涵。淮安西游乐园以西游文化为主线,依托水幕、激光、投影、烟花、雾森等特效,推出花车巡游、水幕灯光秀、烟花秀等节目;精心设计无人机编队表演,带领游客畅享视觉和听觉盛宴。龙宫海洋世界发挥“全国科普教育基地”优势,运用3D全息投影、球幕影院、动作捕捉跟踪、实时影像交互等技术手段,将西

游元素、海洋文化充分融入科普场景,同时,开展夜宿海洋、奇妙的蓝色世界、暑期夏令营等特色科普活动,促进海洋科普旅游高质量发展,有效放大外溢效应。

“空间+内容”  
推动夜间经济新发展

淮安西游集团将夜经济与文化、旅游、民俗、研学等深度融合,打造“夜演、夜娱、夜秀、夜游、夜食、夜宿”等多业态夜间商业集聚区,满足游客更高层次需求。在淮安西游乐园,“三生有幸遇见你”“仲夏狂欢派对”主题活动持续上

演,花车巡游全新升级,游客徜徉“西游年代展”文化市集,找寻自己的西游记忆。龙宫海洋世界聚焦暑期亲子客群,打造“动漫英雄经典奥特曼”“龙宫微醺电音节”“心动二次元动漫展”等活动,点燃夏日激情。日月洲度假村推出“3D打印研学一日营”,推出“溯溪营地”“星愿营地篝火晚会”等新项目,让游客享受贴心暖心服务。

“流量+效益”  
引领夜间消费新热潮

淮安西游集团不断创新夜间消费模式,聚集人气、烟火气。淮安西游乐

园开设“开园3周年庆典”话题,通过新媒体平台推广,放大西游文旅“网红”效应,抖音达人探店、网红打卡、NPC互动演绎每周推陈出新,特邀“体验官”卡琳娜化身神秘小白龙、汪东城装扮偶像孙悟空,开展“小奥运”水枪对决、吃瓜比赛等活动,掀起夏季消费热潮。龙宫海洋世界举办嬉水派对,引入“颜值护卫队”“鹿林号乐队”等,泼水大战、水中蹦迪等活动从白天持续到夜晚。西游记文化体验馆还串联市内景区景点,推出定制套票、套票,推动客群跨区域流动,推动淮安夜间经济发展。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团赴岔河镇宣讲  
党的二十届三中全会精神■融媒体记者 李蓉  
通讯员 张雪薇 马丽

本报讯 昨日上午,市委宣讲团成员、淮阴工学院马克思主义学院教授程单剑赴岔河镇岔河镇宣讲党的二十届三中全会精神。

程单剑以“深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景”为题,从“进一步全面深化改革的重大意义和总体要求”“聚焦重点,在更高水平上进一步全面深化改革”“提高党对进一步全面深化改革的领导水平”三个方

面深入阐释了党的二十届三中全会精神的丰富内涵和精神实质,细致剖析了习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,为全镇上下准确把握会议精神、切实将学习成效转化为推动高质量发展的实际行动提供了清晰方向和有力支撑。与会人员表示,将深入学习贯彻领会、吃透全会精神,将理论学习与实践工作深度融合,以创新思维与务实举措推动经济发展、改革攻坚、民生福祉提升等核心领域高质量发展,实现工作成效的显著提升,为乡村全面振兴注入强大动力。

淮阴区数据局:

## 话务外包服务畅通便民热线

■通讯员 何颖 常宝荣

本报讯 为进一步提升淮阴区12345政府便民热线快速处置群众诉求、及时化解矛盾纠纷的能力,近日,淮阴区数据局依托数据赋能分析,在全市首创12345政府便民热线话务外包机制,力求“有诉必应”。

今年5月份全省推行12345热线一体化平台,面对回应群众诉求速度

较慢问题,淮阴区数据局对热线数据每日接通情况进行监测,分时段赋能精准分析,对热线话务量及话务趋势进行多轮研判论证,创新采用话务服务外包的形式,补充淮阴区热线话务人员力量,大幅度提升便民热线接听率。6月份以来,共受理市民诉求34946件,接通率由原来的51.09%提升至95.61%。

## 情系新市民 高温送关怀

农行淮安分行开展服务月活动

■通讯员 王士杰 陆成之

本报讯 近日,农行淮安分行组织开展“情系新市民·高温送关怀”服务月活动,有效提升新市民对金融服务的获得感、幸福感和安全感。

活动期间,农行淮安分行辖内8个县(区)支行青年志愿者服务队、党员先锋队走进建筑工地、维修现场等地,为外卖小哥、快递员、建筑工人、环卫工人等户外劳动者送去消暑饮品,

提醒他们在高温期间注意防暑降温。实施网点“服务升温”工程,该行在营业场所开设“户外劳动者服务站”,提供歇脚乘凉、饭菜加热、手机充电等服务,并有针对性地普及个人信息保护、守护个人信用记录、正确使用银行卡、识假防诈等知识,开展“看得见、摸得着、感受真、体验好”的暖心行动,着力打造“浓情温暖域”网点服务品牌,做好新市民金融服务工作。

## 小人堂巷:静谧古巷 慈善之地

■通讯员 李鸣鸣 李想  
陈媛媛  
融媒体记者 刘梦 王昊

小人堂巷位于淮安区驸马巷北端,东抵龙窝巷,西至西长街,与驸马巷十字交叉。小人堂巷见证了清代、民国时期淮安慈善事业的发展。如

## 淮安:厚植资源优势 打造红色文旅融合发展新高地

(上接A1版)引进景区驴妈妈等国内知名文旅营销企业提供专业运营支持,重抓本土红色文旅企业人才引育,构建多元资金投入机制,为红色景区发展注入新动能。集中启用一批新建停车场,对已有停车场进行改造提升,开通海棠号城市旅游公交,实现高铁站至淮安老城核心红色景区十五分钟快速直达,提高红色旅游配套承载力。

深度挖掘  
打响红色文旅品牌

暑假期间,来自河南郑州的三年级学生李知言跟着当地的研学团来淮安开展红色研学,参观周恩来纪念馆、周恩来故居等红色景点,观看红色展陈、聆听红色故事,感悟周恩来总理崇高政治品格和伟大精神风范。“通过研学,我更加坚定了争做新时代好少年的决心。”李知言说。

红色故事教育人,红色精神激励人。淮安市深入挖掘运用以红色资源

为主的各类教育资源,打造“红色研学之旅”等主题研学路线,举办青少年“四个自信”系列专题展,研发“培根铸魂”红色教育专题课程,评定并推广红色研学旅行基地11家,红色精品、优秀研学课程12门,不断打造研学旅行品牌。发挥5A景区周恩来故里旅游景区的龙头带动作用,深入提炼周恩来总理“六个杰出楷模”崇高风范的丰富内涵和时代价值,依托周恩来干部学院和周恩来思政研究中心,吸引全国各地党政干部、企事业单位、大中小学学生来淮开展教育培训和现场参观,全力擦亮思政教育品牌。

红色文艺是讲好红色故事、弘扬红色文化的有效载体。创排大型话剧《周恩来与故乡》和《为中华之崛起而读书》《我的精神家园》《我认的主义一定是不变了》三部校园系列励志话剧,弘扬周恩来总理崇高政治品格和伟大精神风范。专题电视片《红色苏皖边》《风雨黄花岗》先后走进央视,与中国儿童艺术剧院联手,创排儿童剧《新安旅行团》,

并作为第十二届中国儿童戏剧节的特邀展演剧目在北京展演,获得多项优秀剧目奖。持续举办青少年红色故事宣讲大赛和红色旅游金牌讲解员大赛,成立淮安少儿艺术团,以多元的形式讲好红色故事、传承红色基因。

创新融合  
释放红色文旅活力

入夏以来,淮安区苏嘴镇瓜果飘香。近年来,该镇从大胡庄八十二烈士的英雄壮举中汲取精神力量,积极发展“小西瓜”产业,成立“苏嘴西瓜”产业党建联盟,同时,打造蓝水湾休闲农场、苏嘴湾生态园、大胡庄八十二烈士陵园串联的红色旅游景观线路,积极打造帐篷营地、木屋营地等露营地经济业态,年均吸纳3000多人务工,人均增收1.6万元,村集体增收40万元以上。

近年来,淮安市以淮安老城区为引领,大运河百里画廊为联动轴,辐射淮阴区刘老庄、洪泽湖沿岸和盱眙黄花

片《世界遗产漫步(中国大运河)》的取景地。



## 淮安:厚植资源优势 打造红色文旅融合发展新高地

塘,打造集参观、学习、旅游于一体,具有革命传统体验、红色精神传承、绿色休闲观光等功能的红色旅游产品,全力推进红色文化与旅游产业深度融合、高质量发展,打造乡村振兴新的经济增长点。

在推动文旅消费的大背景下,淮安将红色景区景点与文旅活动、文旅业态有机融合。以伟人故里为主脉络,整合西游、运河、中医、美食等文化资源,串联各红色景区景点,有效推动全域旅游的发展。开展“欢欢喜喜过大年 嗨游淮安惠新春”“青春问道 乐游淮安”等一系列文旅活动,推动十番锣鼓、南闸民歌、博里农民画、淮剧等一批非遗走进景区,为游客带来“白天看景、晚上看戏”的全天候红色文旅新体验。引进以今世缘、天妃宫等为代表的餐饮品牌,以自然院子、老街客栈为代表的精品民宿,以“淮安有礼”古城文创、“EN”系列红色文创为代表的特色商品,持续释放红色文旅活力。

## 皮智勇:艰苦不怕苦 缺氧不缺志

(上接A1版)后来,皮智勇听当地人开玩笑才知道,那曲每年只有两季:一个是冬季,另一个是“大约在冬季”。那曲平均海拔比拉萨高900多米,含氧量仅为海平面的一半。“头昏脑涨,呼吸急促,特别是晚上,难受得睡不着,就那么睁着眼睛,翻来覆去熬到天亮。”那曲的第一夜,皮智勇至今记忆犹新。

“苦不苦,看看红军两万五。”皮智勇说,高原反应大,他就多做肺活量训练,夜里睡不着,就干脆跑到办公室加班。

一段时间下来,皮智勇体重轻了,肤色黑了,也渐渐适应了环境,全身心投入工作。

地广人稀——  
以身作则啃“硬骨”

那曲是中国陆地面积最大的地级市,相当于四个江苏省。

如此广袤的领域,当地供电公司员工却仅有200多人。“地广人稀,必须多用科技替代人力。”皮智勇到任后,自告奋勇负责智能电表的工作。

事实上,这项工作此前已推进两年,但进展缓慢,究其原因在于任务重、收效低。给一个用户安装电表,常常需要几名员工开车大半天,费力不讨好。“硬骨头”总要有个人啃。皮智勇一方面给同事做动员,统一思想聚合力;另一方面主动带头下基层,以身作则当示范。

那曲市安多县海拔4800多米,地处偏远,路险难行。有一次,为给这里的一名农户安装智能电表,皮智勇早上出发,晚上抵达,来回耗时一天多。

“给一户人家装电表,这么大大费周章,值得吗?”大家不解,皮智勇却很坚定:“供电不能只算成本账,咱们费事跑一趟,用户可能省事一辈子。”

在皮智勇的推动下,短短5个月时间,那曲供电公司完成了276台“专公

变”采集终端和2074只智能电表的安装上线调试工作,上线进度和上线质量双双大幅提升。

关键时刻——  
当仁不让挑“重担”

2011年,西藏和平解放60周年,中央代表团来到那曲慰问。大型活动现场,如何保障供电安全和稳定,成了头等大事。皮智勇参与过上海世博会的供电保障工作,经验丰富,当仁不让挑起了此次慰问演出现场的供电保障重担。

如何做好备用预案,怎样提升安全等级,皮智勇事事率先,对原方案进行逐一优化。“为了万无一失,要有万全准备。”皮智勇说,直到活动圆满落幕,他和同事们才长舒一口气。

庆祝中国共产党成立90周年,羌塘草原赛马节、中央电视台激情广场“爱国歌曲大家唱”……在那曲,皮智勇

完成了多项大型活动供电保障任务。同事们说:“有皮智勇在,就有了‘主心骨’。”

短期看个人,长期靠制度。援藏18个月,皮智勇从基础管理入手,制定完善6项营销管理制度及《那曲营销人员岗位工作标准》,协助拟定工程典型设计图和工程验收标准,并推行预付费制等多种催费措施。同时,按时间进度对营销人员开展法律法规、营销业务、用电检查、服务礼仪、班组管理等全面系统培训。一系列举措,变“输血”为“造血”,大大提升了那曲供电公司营销管理水平。

高原冻土,难活一棵树,皮智勇却将自己当成种树人,让先进的服务理念、服务方法在那曲落地生根、开花结果。

■融媒体报道组 杜勇清 蒋耀  
李昱 王舒 陈大铭 周伟 赵启瑞东湖璀璨天成小区10KV供电外线接入  
工程建设工程行政许可变更批前公示

东湖璀璨天成小区项目位于福地路东侧、涌翠路北侧,由淮安市新璀璨房地产开发有限公司建设,东湖璀璨天成小区10KV供电外线接入工程《建设工程规划许可证》(建字第3208122024GG0039415号)于2024年5月21日核发。因现场勘察路径调整,建设单位现向我局申请对东湖璀璨天成小区10KV供电外线接入工程行政许可变更,内容如下:

将原路线从山阳湾路与枚皋路交叉口折向枚皋路南侧绿化带,沿枚皋路南侧绿化带向东至丹山路交叉口,折向丹山东侧绿化带,继续沿丹山东侧绿化带向北至项目红线内。

现通过市自然资源和规划局网站(<http://rzyj.jiangsu.gov.cn/ha/>)、《淮安日报》及项目现场进行批前公示,公示时间从2024年8月13日至2024年8月22日。

如对此变更有意见或建议,请于2024年8月22日前,在工作日期间以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局生态文旅区分局。  
市自然资源和规划局生态文旅区分局联系人:张舒 朱玉洁  
联系电话:89223287  
联系地址:淮安生态文旅区香樟路1号政务服务中心2楼202室  
市自然资源和规划局网站:(<http://rzyj.jiangsu.gov.cn/ha/>)  
淮安市自然资源和规划局  
2024年8月12日

